m Tlrdes X, Y, Z swilarinin kit-
le-hacim grafikleri sekildeki
gibidir. Bog bir kaba V hac-
minde X sivisl, 2V hacminde ’m
Y sivisl, 3V hacminde Z sivisi

3m

konuluyor. m

Buna gore, kabin kiitlesi 0 hacim

ka¢ m artmistir?

A)6 B) 5,5 C)5 D) 4,5 E)4
E Yaricaplari r ve 2r olan silindirik r

borular birbirlerine sekildeki gibi J:
eklenmistir. 2r yaricapl boruda X
bulunan piston F kuvveti ile h

kadar itildiginde, r yaricaph bo-

ruda suyun yikselme miktar h,
oluyor.

Buna gore, hy kag h dir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4

E Sekildeki dlizgiin koni seklindeki kapah
kabmn sivri ucu, h yiksekliginde yere pa-
ralel kesilerek bardak olarak kullaniliyor.
Bu bardak ile koninin kalan kismi su ile
doldurulmak isteniyor.

Buna gdre, kabin dolmasi igin kag
bardak su dokiilmesi gerekir?
(r = 3 aliniz)

A)9 B) 15 C)18 D) 26

m Taban yanigapi 3r olan X
silindirik kabin igerisi- @
ne r yarigaph bir silin-
dir konularak sekilde-
ki X kabi elde ediliyor.
Bir kenarinin uzun=
lugu 3r olan gekilde-
ki Y kiibii suile dolu (<7
olduguna gore, su X - et -
kabina bosaltilirsa, '

kaptaki su yiiksekligi kag r olur?
(r = 3 aliniz)
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E i¢ ice iki silindirin oldugu sekildeki sistem-
de, igteki silindirin yarigapl r, distakinin 3r
dir. Silindirlerin yiikseklikleri esit ve 3h
olup, igteki silindir su ile doludur. Igteki si-
lindirin tabanina yakin bir yerden bir delik
acllarak sivinin bliy(k silindire de akmasi
saglaniyor.

Buna godre, kaplardaki yeni sivi yiik=
sekligi kag h olur?
(igteki silindirin kalinhigl 6nemsizdir.)

A7 B) % C) = D)< E)%

[} iginde 100 cm?3 kuru kum
olan sekildeki tasirma ka-
bina 60 cm?3 su konuldu-
gunda 40 cm? su taglyor.
Buna gore, kumun ger-
cek hacmi kag cm? tiir?

A) 90 B) 80 C) 70 D) 60 E) 50
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Cevaplar :
1)C, 2D, 3)D, 4)C, 5B, 6)B,



